



## 我国首个体育宣传周启动

新华社北京8月7日电 我国首个体育宣传周——2023年体育宣传周7日正式启动。在8月7日至13日一周的时间里，全国体育系统将宣传方针政策、做好普法解读、弘扬体育精神、传播体育文化、推动全民健身，推动体育事业高质量发展，为体育强国、健康中国建设作出新的更大贡献。

据介绍，为广泛宣传体育事业，激发全民体育热情，新修订的《中华人民共和国体育法》规定，每年8月8日全民健身日所在周为体育宣传周。从“全民健身日”到“体育宣传周”，不仅是对体育宣传工作时间、空间上的延展，更是以体育宣传周为契机，弘扬中华体育精神，培育中华体育文化，

引导人民群众树立和践行科学健身理念，积极参加体育活动，养成文明生活方式，进一步发挥体育对满足人民群众美好生活向往、促进人的全面发展的重要作用。

据悉，2023年体育宣传周期间，在国家体育总局统一协调部署下，全国各地将陆续组织开展形式多样的体育宣传周主题活动。全国各地围绕加快体育强国建设、促进体育事业高质量发展的生动实践组织开展全民健身赛事活动，宣传普及新修订的体育法，举办线上线下体育文化展示交流，宣传体育在全面建设社会主义现代化国家新征程上凝心聚力的重要作用，大力弘扬中华体育精神，广泛传播体育正能量。

### 李国胜到永城市调研“三个一批”项目建设时强调

## 坚持项目为王 致力产业倍增 全力以赴推动项目建设提质提速提效

本报讯（记者 袁国豪）8月7日，市委书记李国胜到永城市调研“三个一批”项目建设和汴浚河航运工程，强调要坚持项目为王、致力产业倍增，把项目建设作为稳增长、促投资、强产业的重要抓手，主动加压奋进，持续精准发力，全力以赴推动项目建设提质提速提效。市委常委、市委秘书长王金启参加调研。

总投资5亿元的压铸用铝合金新材料项目，是专业制造和销售各种工业铝型材及配件的河南正源新材料科技有限公司新投产的项目。李国胜详细了解企业产品应用方向和生产销售情况，指出要以市场为导向，进一步延长产业链、增强专业性、提升附加值。河南永诺科技有限公司是集科研、生产、销售于一体的大型民营精细化工企业，主要从事医药及农药中间

体等各种化学品的研发和生产。李国胜详细询问企业原材料保障、产品储存和工艺流程等情况，鼓励企业做好主打产品，深耕细分领域，走好专、精、特、新高质量发展之路。总投资60亿元的河南瑞柏新材料项目主要生产化工新材料、锂电新能源电解液。李国胜认真了解企业技术攻关、产品研发等情况，强调要强化科技赋能，拓展销售渠道，抢占更多市场份额，不断提高企业竞争力。

李国胜在调研中指出，要持续滚动开展好“三个一批”项目建设活动，全力抓项目、促投资、增动能，为我市经济高质量发展提供有力支撑。要健全项目建设加速推进机制，在确保质量和安全的前提下，全力赶工期、抢进度，力促签约项目早落地、开工项目早建成、投产项目早达

效。要严格落实安全生产主体责任，紧盯施工现场，切实提高安全水平。要常态化开展“万人助万企”“企业服务日”活动，完善项目建设全生命周期服务机制，切实做到跟踪服务、跟进解难、跟踪问效。要抓好招商引资，围绕主导产业，突出招大引强、招新引精，吸引更多优质企业入驻商丘，更多优质项目落地商丘、更多优质人才集聚商丘，推动经济发展质量更高、效益更好、速度更快。

在汴浚河航运工程永城港大青沟作业区一期码头施工现场，李国胜详细询问项目进展情况，强调要深刻认识汴浚河航运工程对于发展枢纽经济的重要意义，紧盯时间节点，强化要素保障，抢抓工程进度，确保项目高质高效推进。



8月7日，柘城县洪恩乡江华农业种植专业合作社秋菊种植基地内，社员们在喷洒农药，以提高菊花现蕾期抗虫抗病能力，确保丰产增收。 张子斌 摄

神韵十足的太极拳、激情四射的广场舞、潇洒飘逸的柔力球……8月7日上午，睢阳区在全世纪广场举行“全民健身日”活动启动仪式，正式拉开全民健身系列活动的序幕。8月8日是全国第十五个全民健身日，8月8日所在周（8月7日至13日）也是我国第一个“体育宣传周”。 本报融媒体中心记者 邵群峰 摄

### 永城：

## 捐赠四车爱心物资 驰援河北黑龙江灾区



爱心物资装车。

本报融媒体中心记者 袁国豪 摄

本报讯（记者 袁国豪 通讯员 张朋）当前，防汛仍处在最吃劲的时候。为帮助灾区群众尽快恢复正常生产生活，8月5日—7日，永城市慈善总会、永城市义工联携手爱心商家，连续三天分4车为河北涿州、黑龙江五常捐赠三批爱心物资，共计40余吨价值26万余元。

此次爱心物资捐赠活动由永城市民政局组织发动，永城市慈善总会、永城市义工联积极拓展慈善捐赠渠道，引导社会各界参与捐赠。短时间内，永城市多家爱心商家响应号召，第一时间行动起来，为河北涿州、黑龙江五常先后捐赠饮用水、面包、方便面、夏凉被等爱心物资，彰显了永城人民的无私爱心与责任担当，为帮

助灾区应对汛情做贡献。

“近期，北方部分地区遭受了严重暴雨洪涝灾害，我们呼吁永城社会各界持续关注和援助，帮助灾区群众渡过难关。”永城市民政局负责人表示，希望永城市义工联志愿者在爱心物资运送途中加强调度协调，确保物资平安送达指定地点，物资抵达后及时进行分配，帮助当地尽快恢复生产生活秩序，让公益旗帜在防汛一线高高飘扬。

“五名义工联志愿者自愿跟随大车前往灾区分发物资，在当地志愿者的协助下，及时把三批救援物资分发到灾区人民手中，帮助当地尽快恢复了生产生活秩序。”永城市义工联会长郭家玮介绍。

## 安全工作切忌“亡羊补牢”

潘奇兵

近日，一位领导在讲安全工作时说：“人的生命只有一次，不可能重来，抓安全工作千万不能搞‘亡羊补牢’那一套！”笔者闻之，颇有感慨和启发。

安全是底线，没有安全就没有一切，任何工作皆是如此。发生安全事故，轻则财产损失，重则造成人员伤亡，也会给单位、家庭和社会带来不可估量的影响。所以，安全工作要天天讲、时时讲，做到警钟长鸣，须臾不可放松。

《诗经》有云：“迨天之未阴雨，彻彼桑土，绸缪牖户。”说的是一种小鸟，在天未下雨之前，就懂得衔取桑树根，缠绕巢穴，使巢更加坚固。联想到我们抓安全工作，就要有“生于忧患，死于安乐”的事前思维，重点做好安全工作的

事前管理，万不可等到事故悲剧发生了，再去总结教训、查漏补缺、亡羊补牢。

“图之于未萌，虑之于未有”。安全工作贵在想在先、重在前。抓安全就要紧紧围绕“人的不安全行为、物的不安全状态、环境的不安全因素”等方面，扎实开展“拉网式”“地毯式”的隐患排查、风

险评估、原因分析，并做好问题整改，同时还要考虑人为的组织指挥是否失序、管理上是否存在缺失等，严格落实安全生产责任制和各项安全措施，真正把安全隐患消除在萌芽状态。

安全工作重于泰山。在日常安全生产工作中，我们要坚持用好三面镜子：就是用“显微镜”来发现风险，把问题考虑得更精细一些；用“望远镜”来前瞻谋划，把措施预设得更深远一些；用“放大镜”来评估后果，把危害预想得

更严重一些，才能防患于未然、避免于无形、止损于未发。

安全工作是最不应该提倡“亡羊补牢”的。那是因为，事后“亡羊补牢”做得再好，也不如“事前”预防、消除隐患更让人踏实、心安、心暖。抓安全，请永远不要忘记：“见兔顾犬、亡羊补牢，是为下策；积谷防饥、曲突徙薪，方为上策”这句老话。



## 千里大驰援

——我市救援力量驰援河北防汛抗洪救灾侧记

▶▶3版 要闻·综合

## 在大兴调查研究中夯实实干之基

——访睢阳区委书记孙景权

本报融媒体中心记者 邵群峰

“大兴调查研究既是开展好主题教育的重要内容，也是做好各项工作的基本功；加强作风建设则是践行初心使命、保持同人民群众血肉联系的关键之举。全市大兴调查研究狠抓作风建设工作开展以来，睢阳区站在坚定拥护‘两个确立’、坚决做到‘两个维护’的政治高度，切实转变作风提升能力，扑下身子察实情、谋实招、干实事，全面推动党中央和省、市委重大决策部署落地生根。”8月4日，睢阳区委书记孙景权在接受记者采访时说。

睢阳区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，锚定省委“两个确保”“十大战略”，聚焦市委“七个强市”“七大行动”，一手抓“防风险，守底线”，一手抓“保重点，促发展”，深入实施“1234N”总体发展思路，知重负重担重，明责履责尽责，全力以赴拼经济、稳增长、促发展，以扎实的作风建设新成效推动各项事业新发展。

狠抓财税增收。睢阳区坚持稳字当头、稳中求进工作总基调，多点施策、多管齐下，打出拓源、挖潜、增收、节支“财政组合拳”，着力通过深化能力

作风建设激发财政收入活力，重点保障民生和重大项目支出，确保财政平稳健康运行。今年上半年，睢阳区土地出让收入突破7亿元，有效缓解了财政压力。

狠抓项目建设。坚持项目为王，致力产业倍增，睢阳区坚持把推动能力作风建设与“三个一批”“万人助万企”等紧密结合，加快推进重点项目建设。今年5月下旬，总投资近30亿元的力量钻石科技研发中心项目实现一期投产，为谋划实施睢阳超硬材料产业园奠定了坚实基础。

狠抓民生实事。在去年南部新城1.6万套安置房全部分配到户的基础上，今年，睢阳区提出“决战西部新城”目标，力争年内实现西部新城1.2万套安置房全部交付，助力征迁群众早圆“安居梦”。目前，A1、A4地块3120套安置房已经交付，其余地块正在加快推进路灯、监控等基础配套设施，达到交付条件后将分期分批进行分配。

与此同时，睢阳区加力补齐义务教育短板弱项，全面提升办学条件，千方百计推进商丘市第二实验小学西部校区、南部校区和睢阳区胜利小学西部校

区、商丘市第一中学睢阳校区等中小学建设。今年秋季开学，全区可新增8500个学位，义务教育优质均衡发展工作取得显著成效。

“在‘保重点，促发展’的同时，我们还着力‘防风险，守底线’，有力有效防范化解重大风险隐患，确保社会大局和谐稳定，全区安全生产、信访稳定、环境保护、打击‘双违’等各项工作持续稳步推进，为睢阳区经济社会发展营造了良好的舆论环境和外部环境。总的看，睢阳区高质量跨越发展的新形势、好态势正在形成。”孙景权说。

作风建设永远在路上。为将大兴调查研究狠抓作风建设与深入开展主题教育、着力推动省委巡视整改、贯彻落实市委市政府决策部署有机融合，近期，睢阳区拟召开主题为“加强巡视整改，推进全面从严治党，加快睢阳高质量大跨越发展”的六届区委五次全会，进一步号召全区广大党员干部切实增强做好调查研究的思想自觉、政治自觉、行动自觉，以大兴调查研究促进作风转变，以作风转变促进经济社会高质量发展。

“把作风建设融入党的政治建设、

思想建设、组织建设、纪律建设、制度建设，形成抓作风促工作、抓工作强作风的良性循环，睢阳区高质量大跨越发展的战略目标就一定能够实现。”孙景权表示，睢阳区将牢固树立“兴调研、转作风、守底线、抓落实、求实效、促发展”理念，高水平推进大兴调查研究狠抓作风建设走深走实，努力在推进中国式现代化建设的商丘实践中走在前列、更加出彩。

扫码看视频



大兴调查研究  
狠抓作风建设

——县（市、区）委书记访谈录



【编辑 王义才】